

Навечно в строю

В нашем небольшом городе есть много памятников, которые были возведены по определённому торжественному случаю. И каждый из таких постаментов особенный, потому что с ним связаны важные события, происходившие когда-то. На минувшей неделе в Киселёвске стало на ещё один памятник больше. Монумент «Навечно в строю» открыт на площади отдела МВД России по г. Киселёвску. Почему там? Да потому что посвящён он сотрудникам, погибшим при исполнении служебных обязанностей.

Шесть фамилий высечены на большом камне, шесть героев, отдавших свои жизни в обмен на наш мир и покой: Василий Коваленко, Геннадий Меркулов, Фёдор Филонов, Евгений Костюнин, Валерий Новосёлов и Дмитрий Родионов. Все они в разные годы погибли, исполняя свой служебный долг.

Открытие нового монумента именно сейчас – не случайность. Уже скоро (10 ноября) российские полицейские отметят очередной профессиональный праздник – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. В этом году наша доблестная полиция отмечает свой трёхсотлетний юбилей. Ведь именно в 1715 году царь Пётр I повелел создать службу охраны общественного порядка. Названа она была «полицией», что в переводе с греческого означало «управление государством».

За триста лет своего существования в органах внутренних дел неоднократно проводились всевозможные реформы: она переименовывалась из полиции в милицию и обратно, в 1917 году эту службу и вовсе расформировали, но время доказало, что даже в самом коммунистическом государстве не обойтись без правозащитников.

Также исторически сложилось, что профессиональный праздник сотрудники защиты правопорядка в обществе отмечают 10 ноября, в этот памятный день в 1917 году постановлением Народного комисариата внутренних дел РСФСР была создана рабочая милиция.

На открытии монумента присутствовали родственники погибших полицейских. В память о подвиге парней

рядом с мемориалом была заложена аллея Памяти. Шесть маленьких елей встали на страже памяти героев.

- Мы помним о наших сотрудниках, мы чтим эту память, и молодые сотрудники, приходя к нам на службу должны знать, что такие слова, как «присяга», «долг», «честь» – больше, чем просто слова. Это наше отношение к службе! – отметил Игорь Коршунов, заместитель начальника ГУ МВД России по Кемеровской области.

После открытия мемориала «Навечно в строю» перед собравшимися на площади возле ККЗ «Россия» выступил духовой оркестр и «Почётный караул – Большой квадрат» Барнаульского юридического института МВД. На чёткие отлаженные движения парней хотелось смотреть, не отрывая глаз. Что, собственно, и делали зрители. Невольно, брала гордость, что все эти статные ребята – будущие правозащитники, избравшие своей профессией борьбу с несправедливостью.

Особым восхищением горели глаза девчонок и мальчишек из полицейского класса, которые, открыв рты, наблюдали за чеканным шагом ребят из почётного караула. Кстати, в этом году исполнился год, как в нашем городе работает полицейский класс. В нём учатся ребята, которые, несмотря на свой юный возраст, в большинстве своём уже решили, что когда вырастут, обязательно станут блюстителями порядка.

После выступления почётного караула гости города и глава округа Сергей Лаврентьев возложили цветы к памятнику киселевчанам,



погибшим в локальных войнах. Но на этом праздник не

закончился. Студенты Барнаульского института МВД подготовили настоящий концерт для собравшихся в киноконцертном зале. Они доказали, что будущие полицейские виртуозно владеют не только ружьями, но и пластикой тела, и голосом.

В зрительном зале много гостей, среди них не только родственники погибших при исполнении сотрудниками, но и те, кто много лет посвятил себя общему делу – борьбе с преступностью. Немало было и тех, кто в настоящий момент трудится в органах внутренних дел. Награды в этот день получили достойные из достойнейших: медали «За отличие в службе», грамоты, благодарственные письма.

Анастасия ТИМОФЕЕВА
Фото автора

